IIpakTuueckas padora Ne 2

NuTepnperanus 1uarpaMmM CTaHJAAPTHOIO KAPOTaka
ITocTpoeHue cxemM KOppeIsAUU

Teopernyeckast 4acTb padoOThI.

MeToauka HHTEpIpPETALIMA AUArPAMM CTaHAAPTHOTO KapOTaxa.

MuaTepnperanus U MOCTPOCHUE JIUTOJIOTUYECKON KOJIOHKHA TI0 JIHarpaMMe
I[1C.

IIpakTHYyeckasi 4acTb padoThI.

[TocTpoeHne cXxemMbl KOPPEIALMH ITeCYaHbIX U aJICBPOJIMTOBBIX Tl
HIDKHEMEJIOBOTO pa3pesa MECTOPOXKICHHUS Mo 4 n1uarpaMmaM CTaHIapTHOTO
KapoTaka.

OdopmieHne cXeMbl KOPPETALUHN:

- Ha3BaHMUE IPaUIECKOro MPUIIOKEHUS,

- OPUEHTHUPOBKA JIMHUU CXEMBbI KOPPEIISAIIUU

- YCJIOBHBIE 0003HAYEHHS,

- UCIIOJIHUTENb, TPYIINA.
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